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1445 نابعش 13

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

نایدوم هدوزفا شزرا و درکلمع رب تایلام یاههدنورپ هب نامزمه یگدیسر رد عیرست

ص/200/7504 :هرامش

1398/04/29 :خیرات

یلاعت همسب

نارهت ناتسا و رهش یتایلام روما مرتحم سیئر

اهناتسا یتایلام روما مرتحم لک ناریدم

ملاس اب

لک 1398 لاس هجدوب نوناق رد هدش ینیب شیپ یتایلام یاهدمآرد یدص رد دص ققحت روظنم هب
تارادا ،نایدوم هدوزفا شزرا و درکلمع رب تایلام یاههدنورپ هب نامزمه یگدیسر رد عیرست و روشک
فادها هب یبایتسد هک دنیامن یزیرهمانرب یاهنوگ هب لیذ یاهدنب ساسارب تسیابیم یتایلام روما لک
یگدیسر هب تبسن لیذ حرش هب یتایلام روما لک تارادا ،ددرگیم ررقم اذل دوش ریذپ ناکما رکذلاقوف
.دنیامن مادقا دروم بسح هدوزفا شزرا و درکلمع رب تایلام یاههدنورپ

:1395 تیاغل 1387 تاونس هدوزفا شزرا رب تایلام یاههدنورپ هب یگدیسر صوصخ رد-1

یراذگراب مینس هناماس رد رکذلاقوف تاونس هدوزفا شزرا رب تایلام یاههدنورپ بلغا هکیئاجنآ زا
هدشن یگدیسر یتایلام یاههرود هیلک هب یگدیسر نمض یتایلام روما لک تارادا نیاربانب ،دناهدیدرگن
فونص( یقیقح و یقوقح صاخشا زا معا مهم یاههدنورپ تسیابیم ،یراجلاس نایاپ ات روکذم تاونس
شزرا رب تایلام لوصو ثیح زا یتایلام تیفرظ نیرتشیب یاراد هک تیمها هجرد ساسا رب )تیمهااب
هب تبسنیراجلاس هام ید نایاپ ات رثکادح و باختنا هدشدای یاههدنورپ نیب زا دنشابیم هدوزفا
.دنیامن مادقا اههدنورپ نیا تایلام لوصو و تیعطق ،هبلاطم گرب رودص ،یگدیسر

دروم دعب هب و 1393 یاهلاس یارب روبزم صاخشا درکلمع رب تایلام هدنورپ هک یدراوم رد انمض
.دریگ رارق یگدیسر دروم نامزمه روطب تسیابیم ،هتفرگن رارق یگدیسر

:1396 لاس هدوزفا شزرا رب تایلام یاههدنورپ هب یگدیسر صوصخ رد-2

یراذگراب مینس هناماس رد رکذلاقوف لاس ةدوزفا شزرا رب تایلام یاههدنورپ بلغا هکیئاجنآ زا
یاهتایلام 1396 لاس درکلمع یاههمانراهظا هیلک 1398 لاس هامریت نایاپ ات رثکادح و هدیدرگ
یاههرود هیلک هب یگدیسر نمض یتایلام روما لک تارادا نیاربانب دریگیم رارق یگدیسر دروم میقتسم
و یقوقح صاخشا زا معا مهم یاههدنورپ دنفلکم یراجلاس نایاپ ات نایدوم 1396 لاس هدوزفا شزرا یتایلام
لوصو ثیح زا یتایلام تیفرظ نیرتشیب یاراد تیمها لصا هب هجوت اب هک )تیمها اب فونص(یقیقح
گرب غلابا و رودص هب تبسن و یگدیسر یراجلاس هام رذآ نایاپ ات رثکادح دنشابیم هدوزفا شزرا رب تایلام
.دنیامن مادقا تاررقم قفو تایلام تیعطق و هبلاطم

:1397 لاس هدوزفا شزرا رب تایلام یاههدنورپ هب یگدیسر صوصخ رد-3

لاس هدوزفا شزرا رب تایلام و درکلمع رب تایلام یاههمانراهظا هیلک نامأوت یراذگراب هب تیانع اب
)156( هدام عوضوم تلهم نایاپ ات هدشدای یاههمانراهظا نامزمه یتایلام یگدیسر ترورض و 1397

تارادا ،درادیم ررقم ،نآ یدعب یاههیحلاصا و 1366 هام دنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق

1398/04/29 :دنس خیرات
ص/200/7504 :دنس هرامش
ربتعم :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه لمعلاروتسد ریاس

و یگنهامه داتس لیکشت
روما نامزاس نیب ام یف یراکمه
رد اهیرادرهش و روشک یتایلام
تایلام نوناق ییارجا روما یاتسار
هدوزفا شزرا رب
یاه کچ دادرتسا ای لوصو
تادراو اب هطبار رد یتفایرد
طوطخ تازیهجت و تلاآ نیشام
یدورو قوقح زا فاعم دیلوت
عوضوم یگدیسر لمعلاروتسد
رب تایلام نوناق 17 هدام7هرصبت
هدوزفا شزرا
ثرا رب تایلام هب یگدیسر هوحن
و باختنا هوحن لمعلاروتسد
شوخ یتایلام نایدوم زا ریدقت
هنومن باسح
تقوم دادرتسا هوحن لمعلاروتسد
هب هدوزفا شزرا ضراوع و تایلام
هدام عوضوم ،لااک ناگدننکرداص
دیلوت عناوم عفر نوناق )34(
یلام ماظن یاقترا و ریذپتباقر
روشک
دادرتسا ه وحن لمعلا روتسد
شزرا ضراوع و تایلام تقوم
،لااک ناگدننک رداص هب هدوزفا
عفر نوناق )34( هدام عوضوم
یاقترا و ریذپ تباقر دیلوت عناوم
روشک یلام ماظن
هب نامزمه یگدیسر رد عیرست
و درکلمع رب تایلام یاههدنورپ
نایدوم هدوزفا شزرا
)1(ءزج یارجا لمعلاروتسد
هجدوب نوناق )8( هرصبت )ج(دنب
روشک لک 1398 لاس
دادرتسا دصرد لمعلاروتسد
و هدوزفا شزرا ضراوع و تایلام
رفص خرن زا یدنم هرهب دصرد
1397 لاس ناگدننکرداص یتایلام
)ج( دنب )1( زج مکح ساسا رب

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

ص/200/7504 :لمعلاروتسد

ص/ 200/7504 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/3/17/4789 :لمعلاروتسد
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.دریگ رارق یگدیسر دروم نامزمه روط هب اههدنورپ هیلک ات دنیامن ذاختا یبیترت یتایلام روما لک

و تاعلاطا یروانف زکرم یراکمه اب هدوزفا شزرا رب تایلام و میقتسم یاهتایلام یاهتنواعم
هب یراجلاس هام دادرم مهدزناپ ات رثکادح ار قوف درکلمع مهم و گرزب یاههدنورپ تسرهف ،تاطابترا
هب تبسن ،تیولوا اب دنفلکم یتایلام روما لک تارادا .دنیامنیم ملاعا طبریذ یتایلام روما لک تارادا
هب موس و مود ،لوا یاههورگ( لک تارادا یدنبهورگ ساسا رب رکذلاقوف یاههدنورپ تیعطق و یگدیسر
یراجلاس نایاپ ات رثکادح )یقیقح 500 و 750 ،1000 و یقوقح 500 و 1000 ،2000 دادعت بیترت
.دنیامن مادقا

نیب زا رتمهم یاههدنورپ زا یتسرهف هدوزفا شزرا رب تایلام و میقتسم یاهتایلام یاهتنواعم
ملاعا یتایلام روما لک تارادا هب و باختنا یراجلاس هام دادرم نایاپ ات ار رکذلاقوف یاههدنورپ
تیعطق و یگدیسر هب تبسنیراجلاس هامید نایاپ ات رثکادح تسیابیم روبزم تارادا و دیامنیم
.دنیامن مادقا روبزم یاههدنورپ

هتفرگن رارق یگدیسر دروم 1397 و 1396 یاه لاس زا لبق تاونس یتایلام یاههرود هک یدراوم رد-4
دیرخ هدوزفا شزرا ضراوع و تایلام ( یتایلام تارابتعا لاقتنا و تلاکشم زورب زا یریگولج روظنم هب
هبلاطم گرب رودص و یگدیسر زا لبق مزلا یگنهامه اب تسیابیم یتایلام روما تارادا ،دروم بسح )
یگدیسر یتایلام یاههرود هیلک یگدیسر هب تبسن ،1397 و 1396 یاهلاس یتایلام یاههرود
رد تایلام لوصو و تیعطق ،هبلاطم گرب رودص ،1397 و 1396 یاهلاس زا لبق تاونس ةدشن
.دنیامن مادقا هدش ینیبشیپ تلهم

رد یتایلام روما لک تارادا زا کی ره درکلمع شرازگ هئارا هب فلکم تاطابترا و تاعلاطا یروانف زکرم-5
هناهام تروص هب هدوزفا شزرا رب تایلام و درکلمع رب تایلام یاههدنورپ نامزمه یگدیسر صوصخ
و میقتسم یریگیپ روظنم هب هکنیا نمض ،دشابیم نامزاس نانواعم یاروش و طوبرم یاهتنواعم هب
شزرا رب تایلام و میقتسم یاهتایلام یاهتنواعم طسوت یتایلام روما لک تارادا درکلمع رب تراظن
یگدیسر دروم رد مینس هناماس زا یریگشرازگ هک دیامن یزیرهمانرب یاهنوگ هب تسیابیم ،هدوزفا
ره مان کیکفت، نیعم ینامز ةدودحم ساسا رب هدوزفا شزرا رب تایلام و درکلمع رب تایلام نامزمه
.ددرگ ریذپناکما ...و یدوم

تایلام نوناق )17( هدام )6( هرصبت عوضوم تراسخ زا یریگشیپ روظنم هب یتایلام روما لک تارادا-6
... و ریذپتباقر دیلوت عناوم عفر نوناق )34( هدام تاررقم تیاعر نینچمه و هدوزفا شزرا رب
دناهدومن دادرتسا تساوخرد هک ینایدوم هدنورپ یگدیسر هژیو یاههورگراک لیکشت اب تسیابیم
نایدوم هب هدوزفا شزرا ضراوع و تایلام یتخادرپ هفاضا عقوم هب دادرتسا و یگدیسر هب تبسن
»ج« دنب)1( ءزج هلمج زا تاررقم هیلک تیاعر اب ،تامدخ و لااک ناگدننکرداص صوصخب فوصوم
.دنروآ لمع هب ار مزلا مادقا روشک لک 1398 لاس هجدوب نوناق )8( هرصبت

لمعلاروتسد نیا یارجا نسح رب ینادیم یاهیسرزاب رد تسا فلکم یتایلام یماظتنا یناتسداد-7
یاروش و طوبرم یاهتنواعم هب ار فارحنا دراوم ههام ود ینامز یاههزاب رد و هتشاد تراظن
.دیامن شرازگ نامزاس نانواعم

یتایلام روما لک تارادا زا کی ره هب عبانم و تیریدم هعسوت تنواعم طسوت ایازم صیصخت-8
دصرد اب هطبار رد تاطابترا و تاعلاطا یروانف زکرم زا یتفایرد تاعلاطا و رامآ ساسا رب تسیابیم
.دریذپ تروص )هدش ماجنا یاهیگدیسر دصرد( راک تفرشیپ

اسراپ یلعدیما

روشک یتایلام روما نامزاس لک سیئر

هتسباو ینوناق داوم

یاهباسحتروص دانتسا هب دوخ یداصتقا یاهتیلاعف یارب تمدخ ای لااک دیرخ عقوم رد نایدوم هک ییاهتایلام -17 هدام
...تخادرپ نوناق نیا عوضوم هرداص

لاس هجدوب نوناق )8( هرصبت
1398

و یسرباسح هوحن زا ماهبا عفر
و تایلام( یتایلام رابتعا شریذپ
شزرا رب تایلام دیرخ ضراوع
)هدوزفا
ششخب لباق مئارج یگدوشخب
یاه تایلام نوناق عوضوم
شزرا رب تایلام نوناق و میقتسم
هدوزفا
ششخب لباق مئارج یگدوشخب
یاه تایلام نوناق عوضوم
شزرا رب تایلام نوناق و میقتسم
هدوزفا
یهدب طیسقت رایتخا ضیوفت
نوناق عوضوم یتایلام یاه
رب تایلام و میقتسم یاه تایلام
هدوزفا شزرا
ششخب لباق مئارج یگدوشخب
یاه تایلام نوناق عوضوم
شزرا رب تایلام نوناق و میقتسم
هدوزفا

طبترم دانسا ریاس
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یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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